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Αναλογία	Ηλεκτρικών	και	Υδραυλικών	Κυκλωμάτων
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Υδραυλική	Αντίσταση	– Ηλεκτρική	Αντίσταση
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Αντιστάσεις
εν	Σειρά	και

εν	Παραλλήλω
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Διακόπτες	(Switches)
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Υδραυλικοί	Διακόπτες	εν	Σειρά	&	εν	Παραλλήλω
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Πότε	περνά	νερό	από	τον	κεντρικό	αριστερά	προς	τους	σωλήνες	κάτω;



Διακ.	εν	Σειρά:	(Λ ανάβει)	=	(A πατημένος) ΚΑΙ (B πατημένος)
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ΟΧΙ (Λ	ανάβει)		=		[ΟΧΙ (Α	πατημένος)]	 Ή [ΟΧΙ (Β	πατημένος)]
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Διακ.	Παράλληλα:	(Λ ανάβει)	=	(A πατημ.) Ή (B πατημ.)
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ΟΧΙ (Λ	ανάβει)		=		[ΟΧΙ (Α	πατημένος)] ΚΑΙ [ΟΧΙ (Β	πατημένος)]

Λ=0

A=0

B=0

A=0

B=1
Λ=1

B=1
Λ=1

A=1

Λ=1

A=1

B=0

−
+

+

−
+

+
− −



Η	Τρίτη	Επαφή	του	Διακόπτη
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Τρίτη	επαφή:		η λογική	πράξη		ΟΧΙ
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Λ	=	Α
Λ	ανάβει =	(A πατημένος)

Λ	=	OXI (Α)
Λ	ανάβει =	ΟΧΙ (Α	πατημένος)



Ανακεφαλαίωση
• Ηλεκτρικό	κύκλωμα	όπως	Υδραυλικό	κύκλωμα:
– γιά	να	κυκλοφορήσει	ρεύμα	πρέπει	ο	κύκλος	να	κλείνει

• Διακόπτης:
– Αναμένος	(ON):	κάνει	επαφή	– επιτρέπει	διέλευση	ρεύματος
– Σβηστός	(OFF):		δεν	κάνει	επαφή	– δεν	επιτρέπει	διελ.	ρεύματος
– Τρίτη	επαφή:	διέλ.	ρεύματος	=	ΟΧΙ (διέλευση	από	βασική	επαφή)

• Διακόπτες	εν	Σειρά:
– (Λ	ανάβει)		=		(Α	πατημένος)		ΚΑΙ (Β	πατημένος)

• Διακόπτες	εν	Παραλλήλω:
– (Λ	ανάβει)		=		(Α	πατημένος)		Ή (Β	πατημένος)
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